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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PERMANENTE DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA é 

DE NOVEMBRO DE 2021:---------

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos oito dias do mês de Novembro do ano dois 

mil e vinte e um, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da Câmara 

Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da 

Comissão Permanente sob a presidência de Maria Flora Moreira da Silva Passos Silva, 

Presidente da Assembleia Municipal e a presença dos Deputados Municipais José 

Carlos Resende (PS), Manuel Rodrigues Salgueiro (JFI), Barbara Barreiros (PSD), 

Filipe Vintém (CDU), Luís Louro (BE), Júlio Vasconcelos (CDS/PP), Luís Jorge 

Videira (JSPV), Manuel Agostinho Gomes (A) e Manuel Moreira (CH). Secretariou a 

Assistente Técnica da Secção de Actas e Apoio aos Órgãos Autárquicos, Maria 

Carolina Cerqueira Rocha. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião. - - - - -

(01) REQUERIMENTO DO AGRUPAMENTO POLITICO DO PARTIDO 

SOCIAL DEMOCRATA (PSD):- A Presidente da Assembleia, no seguimento do 

requerimento recebido do Partido Social Democrata, convocou uma reunião da 

Comissão Permanente que teve como propósito o pedido de realização de uma sessão 

extraordinária da Assembleia Municipal que terá como assunto o debate sobre a 

prospeção de lítio na Serra d ' Arga tendo sido tomadas as seguintes deliberações:- 1. 

- Agendamento de um Debate/Sessão de Esclarecimento sobre a prospeção de lítio 

na Serra d ' Arga, a realizar no dia 29 de Novembro corrente, em auditório a decidir 

posteriormente. 2. - Participação de 4 elementos a convidar mediante propostas de 
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cada um dos partidos com assento na Assembleia Municipal, devendo cobrir as 

diferentes sensibilidades. 3. - Solicitar à Câmara Municipal a indicação de membro do 

Ministério do Ambiente para participação no Debate 4. - Criação de Grupo de 

Trabalho para organização e acompanhamento do Debate. 5. - Solicitar à Camara 

Municipal que providencie a transmissão em streaming nas redes sociais do 

Município da referida sessão de esclarecimento. 6. - A realização de uma reunião da 

Comissão Permanente, no dia 3 de dezembro de 2021 às 18h, para elaboração de 

documento/recomendação a enviar à tutela. 7. - Caso não haja acordo na reunião 

desta comissão, relativamente ao conteúdo do documento, se realize uma sessão 

extraordinária da Assembleia Municipal a 9 de dezembro para decisão final sobre o 

assunto. Mais foi comunicado pela Presidente a receção de um requerimento do 

Deputado Jorge Videira sobre a situação dos sem abrigo tendo sido deliberado que o 

assunto fosse analisado numa próxima reunião. A Comissão Permanente deliberou 

por unanimidade tomar conhecimento e aprovar todos os assuntos. (02) 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a tratar, a Presidente 

da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, da qual, para constar, se 

lavrou a presente ata. 


